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Komm zu uns  als   

Technischer Lösungsberater 
Leistungselektronik (m/w/d)  

Wir sind ein Team von ca. 45 Expert*innen für Elektronik, Software und Mechatronik und entwickeln innovative 
Lösungen für namhafte Kunden aus Industrie, Medizintechnik, Mobility und weiteren Branchen. Als Teil der 
familiengeführten BURGER GROUP verbinden w ir hohe Qualitätsansprüche mit langfristigem Denken und 
Handeln. Neben unseren Entwicklungsdienstleistungen vermarkten wir ein ausgewähltes Portfolio industrieller 
Stromversorgungen sowie eigene Leistungselektronik -Produkte. Darüber hinaus entwickeln wir gemeinsam mit 
unseren Kunden kundenspezifische OEM -Lösungen – von angepassten Thyristorstellern über intelligente 
Leistungssteller bis hin zu komplexen Stromversorgungssystemen.  
 
Wir suchen Menschen mit technischem Verständnis, Begeisterung für Kundenkontakt und Freude daran, 
individuelle Lösungen zu entwickeln und neue Geschäftsmöglichkeiten zu erschließen.  

Deine Aufgaben  

■ Technische Beratung und Betreuung von Kunden zu industriellen Stromversorgungen, Leistungsstellern und 
kundenspezifischen OEM -L ösungen  

■ Identifikation und Gewinnung neuer Kunden sowie Ausbau bestehender Kundenbeziehungen  

■ Konzeption kundenspezifischer L ösungen, beispielsweise Sondervarianten unserer Thyristorsteller, Sinussteller 
oder integrierter Stromversorgungssysteme  

■ Analyse von Kundenanforderungen und Erarbeitung individueller technischer L ösungskonzepte , sowie Erstellung 
technischer Angebote und Begleitung der Projekte von der ersten Idee bis zur Serienlieferung  

■ Enge Zusammenarbeit mit Entwicklung, Produktion und Projektmanagement bei der Umsetzung von 
Kundenprojekten  

■ Markt- und Wettbewerbsbeobachtung sowie Identifikation neuer Anwendungsfelder und Marktchancen  

■ Mitwirkung bei Produktweiterentwicklungen und Entwicklung neuer Vermarktungsans ätze  

■ Repr äsentation des Unternehmens bei Kundenbesuchen, Fachveranstaltungen und Messen  

Dein Profil   

■ Abgeschlossene Ausbildung, Weiterbildung oder Studium im Bereich Elektrotechnik, Elektronik, 
Automatisierungstechnik, Mechatronik oder vergleichbare Qualifikation  

■ Technisches Verst ändnis f ür elektrische Systeme, Stromversorgungen, Leistungselektronik  

■ Freude am Umgang mit Kunden und Interesse an technischen Vertriebs - und Beratungsaufgaben  

■ F ähigkeit, technische Zusammenh änge verst ändlich zu erkl ären und gemeinsam mit Kunden L ösungen zu 
entwickeln  

■ Selbstst ändige und strukturierte Arbeitsweise sowie ausgepr ägte Eigeninitiative  

■ Unternehmerisches Denken und Interesse daran, neue Gesch äftsm öglichkeiten zu identifizieren und aufzubauen  

■ Sicheres Auftreten sowie gute Kommunikationsf ähigkeiten in deutscher Sprache  

■ Erste Erfahrungen im technischen Vertrieb, Produktmanagement, Applikationsengineering oder Projektgesch äft 
sind von Vorteil, aber keine Voraussetzung  

Was wir bieten  

■ Eine spannende Schnittstellenfunktion zwischen Technik, Kundenberatung und Gesch äftsentwicklung  

■ Die M öglichkeit, neue Produkte, Anwendungen und Gesch äftsmodelle aktiv mitzugestalten  

■ Direkten Einfluss auf die Weiterentwicklung unseres Produkt - und OEM -Gesch äfts 

■ Kurze Entscheidungswege in einem offenen, kollegialen Umfeld ohne Konzernb ürokratie  

■ Flexible Arbeitszeiten und die M öglichkeit zum teilweise mobilen Arbeiten  

■ Langfristiger Arbeitsplatz in einem wachsenden, familiengef ührten Unternehmen der BURGER GROUP  

Wir freuen uns auf Dich!  


